



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил привітав Блаженнішого Патріарха Румунського Даниїла з 70-річчям від дня народження



**Його Блаженству, Блаженнішому Даниїлу, Архієпископу Бухарестському, Митрополиту
Мунтенському і Добруджийському, Патріарху Румунському**

Ваше Блаженство, возлюблений у Господі Брате і Співслужителю!

Сердечно вітаю Вас з 70-річчям.

Святкування цієї знаменної дати дає привід, оглядаючи думкою пройдений Вами життєвий шлях, вознести хвалу Богу за явлені Ним щедрі милості і випросити благословення на нові звершення задля слави Його імені.

Гідний син благочестивого румунського народу, Ви пішли за Господом Ісусом Христом в епоху утисків віри, коли скорботи і труднощі очікували кожного, хто вирішував присвятити себе служінню Святій Церкві.

Премудрий Бог, який прославляє тих що прославляють Його (1 Цар. 2:30), явив світові різнобічну обдарованість Вашої особистості. Інтенсивна наукова діяльність, яку Ви починали під керівництвом видатного румунського богослова отця Думітру Станілоє, принесла Вам широку знаність авторитетного вченого і церковного педагога.

Ми знайомі один з одним на протязі дуже довгого часу, що вимірюється десятками років. Нас зближає коло відповідальних послухів, що були ввірені нам нашими Церквами, а також закладене в нас наставниками гаряче бажання послужити утвердженню святої батьківської віри.

З упевненістю можу свідчити: за роки архіпастирського і Патріаршого служіння Вами багато зроблено для збудування тіла Христового (Еф. 4:12). Сьогодні під омофором Вашого Блаженства Румунська Православна Церква активно розвиває місіонерське, соціальне і молодіжне служіння, бо свідчить про Божу любов і про істини Євангелія розуму і серцю кожної людини, яка приходить у світ (Ін. 1: 9), Вашими турботами в центрі Бухареста споруджено величний собор, що символізує неминуще значення Святого Православ'я в минулому, сьогоднішні і майбутньому Румунії.

Блаженніший Владико! У зв'язку зі знаменною датою, що відзначається Вами, прийміть щирі побажання благодатного зміцнення душевних і тілесних сил, відваги в Первосвятительських молитвах про Вашу Богом бережену паству, а також незмінного натхнення і невичерпної допомоги Патріаршому служінні, яке Ви звершуєте.

Всещедрий Господь нехай збереже Вас в доброму здоров'ї і мирі на многії літа.

З братньою любов'ю у Христі

+ КИРИЛ, ПАТІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87763/>